

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N.18.12. 4.ADVENTNA	Lucija:	8.30	Šafran Vjekoslav
<b>NEDELJA</b>	Lucija:	10.00	Podgorelec Danilo in Štefan
	Portorož:	11.00	v zahvalo MB (G)
	Portorož:	18.00	za župniji
P.19.12. Urban V.	Lucija:	19.00	Velišček Milena, Viktorija, Anton
<i>božična devetdnevnic</i>	<b>D r u g o d :</b>		v čast sv. Antonu
T.20.12. Vincencij	Portorož:	18.00	Čiček Alojz in Ana
<i>božična devetdnevnic</i>	<b>D r u g o d :</b>		po namenu - T
S.21.12. Peter Kanizij	Lucija:	8.00	Zohil
<i>božična devetdnevnic</i>	Portorož:	18.00	Albino in druž.Farina
Č.22.12. Frančiška K. Cabrini	Lucija:	19.00	Rožič Hrman
<i>božična devetdnevnic</i>	<b>D r u g o d :</b>		po namenu
P. 23.12. Janez Kancij	Portorož:	18.00	Dolinšek Marjan
<i>božična devetdnevnic</i>	Lucija:	19.00	Cerin Josip, Marija, Toni, Ivan
S. 24.12. SVETI VEČER	Portorož:	18.00	Stepančič Dušan in Stefanija
<i>božična devetdnevnic</i>	Portorož:	24.00	po namenu (S)
	Lucija:	24.00	po namenu
N. 25.12. BOŽIČ	Lucija:	10.00	Mole in Bužekjan
<b>dom ostarelih -</b>	Lucija:	16.00	Jevševar Justi
	Portorož:	11.00	za župniji
	Portorož:	18.00	Simonič Marija



### MARIJA, ŽENA PRIČAKOVANJA

Sveta Marija, Devica pričakovanja, daj nam svojega olja, kajti naše svetilke ugašajo! Glej: naše zaloge so izčrpane. Ne pošiljaj nas k drugim prodajalcem. Znova prižgi v naših dušah tisti nekdanji žar, ki je gorel v nas, ko je bila dovolj kakšna malenkost, da smo prekipevali od veselja ...

Danes nismo več sposobni pričakovanja, ker je v nas ostalo tako malo upanja. Vsi naši izviri so skoraj presahnil. Doživljamo globoko krizo želja. Nasičeni smo s tisočermi nadomestki, ki nas oblegajo, in preti nam nevarnost, da bomo gluhi tudi za nadzemelske obljube, ki so podpisane s krvjo Boga zaveze. Sveta Marija, Devica pričakovanja, daj nam čuječo dušo, odprto srce.

Daj, da ob spremembah, ki pretresajo zgodovino, zanosno začutimo sveto radost začetkov. Daj nam razumeti, da ni dovolj sprejemati: treba je tudi znati pričakovati.

Sprejemanje je včasih znamenje otopelosti. Pričakovanje pa je vedno znamenje upanja. Naredi nas torej za glasnike pričakovanja!

In Gospod, ki prihaja, naj nas – tudi po tvoji zaslugi, Devica adventa – najde s prižganimi svetilkami v rokah.

Župnija Lucija - Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi: 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Janez Kavčič; tisk: Bori, Izola.



letnik XXXV.  
številka 4.

**4. ADVENTNA NEDELJA - leto B**  
**18. - 25. december 2011**

**"NE BOJ SE!"**

### ADVENT

Poslušaj,  
moje srce,  
Bog je že začel  
praznovati  
svoj advent  
v svetu in  
v tebi.  
Tiho in nežno,  
tako tiho, da  
zlahka preslišiš,  
je vzel svet  
in njegov čas  
v svoje srce.  
Svoje lastno,  
skrivnostno  
življenje je  
potopil v ta čas.



Angel ji je rekel:  
»Ne boj se, Marija,  
kajti našla si milost pri Bogu.  
Glej, spočela boš in rodila sina,  
in daj mu ime Jezus.«  
(Lk 1,30-31)

(Karl Rahner)

## RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Lk1,26-38)

### BOG SE HOČE RODITI V NAS

V krščanskem svetu zvonovi trikrat na dan razglašajo resnico evangelija današnje maše: po Mariji se je Bog naselil med nami kot človek.

Ta dogodek pomeni zarjo ali jutro našega odrešenja: Marija je sprejela povabilo Boga Očeta, naj postane mati njegovemu učlovečenemu Sinu, ki kot Bog živi od vekomaj, kot človek pa je stopil na zemljo pred dva tisoč leti. Takrat je nastopila "polnost časov", kot se je lepo izrazil apostol Pavel – začelo se je uresničevati naše odrešenje. Oznanjenje pomeni tudi poldne, središče verovanja. Predmet naše vere je Kristus kot oseba, kot naš Brat, kot nekdo, ki gre pred nami, ki je vzorec za nas vse. "Pokazal je, kaj bi človek lahko bil," je Jezusovo osebnost označil neki sodobni pesnik. Učlovečenje Božjega Sina pa je tudi vesela večerna pesem vsakogar od nas. Ker je Jezus kot človek naš brat, ker je kot Bog in človek poveljčan na Očetovi desnici, ker je rekel, da odhaja, da nam prostor pripravi, smo lahko mirni v živi veri, da se bo naše življenje nadaljevalo ob njem. Večer življenja je pravzaprav zarja večnega dne.

Vse to velja le pod pogojem, da znamo tudi mi po Marijinem zgledu odgovarjati na Božja vabila, na njegove klice. Jezus se hoče učlovečiti, roditi v nas. Jezus ni le podoba iz knjige, naj bo še tako lepa. Ne bomo ga našli v lepih obredih in petju, če ne bomo odprli svojih src, da postanejo rodovitna njiva. Ne moremo biti zadovoljni s seboj, če se v vsakdanjem življenju nič ne ločimo od tistih, ki Jezusovega oznanila ne poznajo; če v tako imenovanih krščanskih družinah vladajo razprtije, če ni spoštovanja, ki je trden temelj za resnično ljubezen, če je premalo skrbi za duhovno rast vseh njenih članov; če imamo premalo poštenosti na delovnem mestu, če se brigamo samo za svoje stvari in se ne menimo za ljudi okoli nas, ki so v potrebi, stiski, osamljenosti, obupu ...

Kje naj poiščemo zdravilo? Samo eno je: prisluhniti Božjemu klicu, ki se dviga k nam z vseh strani – od ljudi, ki po Božji volji živijo z nami in ob nas v družini, na delovnem mestu, v šoli. Prisluhniti pozorno kot Marija.

(Silvester Čuk)



### DRUŽINA SE PRIPRAVLJA NA ROJSTVO

Oče, mati pa tudi otroci vedo, kakšno veselo, vznemirljivo, nestrpno pa tudi delovno pričakovanje prevzame družino, ko čaka novega člana. Česa vsega ne naredimo! Pregledamo dom, uredimo še neurejene stvari, počistimo in pobelimo, naredimo prostor, kjer bo kraljevalo dete, pregledamo stvari po omarah in izpraznimo nekaj polic in predalov, ki jih bomo napolnili s predmeti za prihajajočega;

mati šiva, kvačka, plete, pere, lika, oče prebarva staro posteljnico, bratec in sestra se že odločata, katere od svojih ljubih igrač mu bosta poklonila ...

Vsi meseci nosečnosti so svetlo pričakovanje in skrbna priprava, da bi bilo vse kar najboljše in najlepše, ko bo prišel otrok.

Advent pa je veliko več kot rojstvo bratca ali sestrice - je veselo, upanja polno pričakovanje vse človeške družine, da se rodi božje Dete, otrok, ki bo prinesel luč v našo temo, cilj naši brezciljnosti in upanje naši preplašenosti in negotovosti. Otrok, ki bo postal Odrešenik, Učitelj, večni Prijatelj in Brat vseh velikih in majhnih človeških otrok.

Družina ves advent pričakuje in se pripravlja na osrečujoč in blagoslovljen božič, ki bo pomenil prihod novega člana v sleherni družino, ki ga bo pripravljena sprejeti. Ne bo namreč v napoto in kot povod za nove obveznosti, bo le mirno Dete na poseben način povezoval družino z novo močjo Ljubezni.

... in to je bistvo priprave in samega rojstva Njega, ki prihaja kot nebogljeni, a vendar kot sam Bog.

## OBVESTILA

• **ADVETNI ČAS** nas vabi k poglobljeni pripravi na Božične praznike. Obenem nas vabi v četrtem tednu, da z Marijo rečemo svoj "zgodí se". Gospodu srce naj vsakdo pripravi, saj on nam pripravlja rešitev za vse.

• **BOŽIČNA DEVETDNEVNICA** Pri sv. mašah razmišljamo ob mislih Carla Santoro: Betlehem - hiša kruha. Vabljeni k duhovni pripravi na Božič.

• **LUČ MIRU IZ BETLEHEMA** - Svetim za vse. Če ti je z menoj prijetno, navduši zame še koga. Naredi korak naprej, podaj me še komu. Potrudi se. Cena sveče je 2 €.

• **STARŠI PRVOOBHAJANCEV** imajo skupno srečanje v sredo 21. 12. ob 19.15 v Portoroškem župnišču. Vabljeni!

• **BOŽIČNA SVETA SPOVED** spovedoval bo g. Stanko Fajdiga, župnik iz Sečovelj: v župniji Portorož: torek 20. 12. in sredo 21. 12. od 17.00 ure dalje do sv. maši in po njej. V Luciji: petek 23. 12. od 18.00 ure dalje do sv. maše in po njej. Domača duhovnika sva vam na voljo ostale dni pred in po sv. maši. V Koprski stolnici je priložnost vsak dan od 8.30 do 9.30 in od 17.00 do 18.30.

• **PRIPRAVA ŠPORTNE DVORANE LUCIJA** za polnočno sv. mašo je v soboto 24. 12. od 12.00 do 14.00. Povabljeni k sodelovanju in pomoči. Skupaj zmoremo več in hitreje.

• **OTROŠKA BOŽIČNA MAŠA** je v soboto 24. 12. ob 18.00 v Portorožu. K tej sv. maši prinese k blagoslovu svoje Jezuščke, ki jih boste položili v svoje domače jaslce.

• **SVETI VEČER** - 24. 12. začne se ob 16.00. V tem času se družina pripravlja na Gospodovo rojstvo. Zvečer se družina zbere ob jaslcah, blagoslovi hišo ali stanovanje ter moli. Šele nato sledi slovesna večerja. (kadilo in blagoslovljeno vodo dobite v cerkvi, cena 2,50 €).

• **BOŽIČ** - praznik Jezusovega rojstva se prične s polnočno sv. mašo ob 24.00 (v Luciji v športni dvorani). Pol ure pred začetkom je priprava ali Božičnica. Na dan Božiča so sv. maše: Lucija ob 10.00 v cerkvi (slov. ital.) in 16.00 Center starejših občanov; v Portorožu: ob 11.00 (slov. ital. nem.) in ob 18.00 (hrv. slov.).

• **KOLEDOVANJE** bo v naši župniji v ponedeljek 26. 12. od 13.30 dalje (popoldne). Vabljeni veroučenci k sodelovanju, starši pa odprite svoje domove za Božje sporočilo. Koledniki so znamenje za boljši svet - za pravičnost v ljubezni. Darovi ki jih koledniki zberejo gredo za potrebe misijonov (šole, bolnišnice...). Mladim po svetu hudo se godi, z darovi jim radi pomagajmo vsi. Hvala za vaš dar.

• **SVEČE SV. LUCIJE IN ZGIBANKE O ŽUPNIJI SV. LUCIJA** bodo v teh prazničnih dneh na voljo. Svečka s podobo sv. Lucije stane 2,50 €. Ves denar je namenjen za novo cerkev v Luciji. Zgibanke (slovenska ali italjanska) lahko ponudite tudi svojim sosedom in znancem, da jih tako poučite o kraju Sv. Lucija in hkrati o novi cerkvi v Luciji.

• **BOŽIČNO - NOVOLETNE VOŠČILNICE** Društvo prijateljev otrok Mavrica, ki vsako leto 140 otrokom iz socialno ogroženih družin omogoči poletne počitnice pri nas v Portorožu, so s pomočjo otrok izdelali letoletne voščilnice, ki so naprodaj v avli cerkve. Prepričani so, da lahko z njimi bližnjim polepšate božične praznike. Vsak euro jim bo še kako prav prišel. Za vaš dar se vam iskreno zahvaljujejo.

• **MARIJANSKI KOLEDAR 2012** v vsako krščansko družino. Cena 2 €.

• **MILIJONARJI DOBROTE** Preteklo leto je g. Peter Žagar zbral 56 dobrotnikov. Hvala vam. Tudi v prihodnjem letu trkamo na vašo srca, zato vas bo g. Peter "pocukal za rokav". V vsakem Ognjišču si lahko preberete rubriko Milijonarji dobrote.

• **PRED BOŽIČNO DRUŽENJE** z gosti: dr. Karel Gržan: »Ob božičnem prazniku; kako odkriti srečo v stvarnosti zemeljskega bivanja«, Rožana Koštial: »Praznovanje božiča v piranskem zaledju«, Alberto Pucer: »Istrske božične jedi«, je v nedeljo 18. 12. ob 17.00 v dvorani sv. Peregrina v Piranu. Vabi društvo prijatelji zakladov sv. Jurija.

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:  
**Kaj je rekel angel Mariji?**